
Leistungen:

- Fahrt im 4-Sterne-Fernreisebus der First-Class

- 1 Glas Beck+Schubert-Sekt

- 4x Übernachtung/Frühstücksbuffet im

4-Sterne-Hotel in Portoferraio, alle Zimmer mit

Bad/Dusche, WC, Föhn, Sat-TV, Tel., Safe,

Klimaanlage und Balkon oder Terrasse

- 4x Abendessen (4-Gang-Menü)

- Fährüberfahrten Insel Elba

- Ausflug Elbas Süden mit örtlicher Reiseleitung

- Ausflug Süd-Osten Elbas mit örtlicher Reiseleitung

Preis:

15.09.2024 - 19.09.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Einzelzimmerpreis 931 €

Reisepreis 759 €

Insel Elba - 5 Tage

Juwel im Tyrrhenischen Meer

Versteckte Buchten mit goldgelbem Sand, schroffe Felswände und Steilklippen, einsame

Bergdörfer zwischen Kastanienwäldern und kultivierten Terrassenlandschaften – all das

ist Elba. Unberührtheit und Stille sind hier noch fast überall zu finden. Auch die

Geschichte hat von den Etruskern über die Römer, Pisaner, Mediceer und Spanier bis

schließlich zum Franzosenkaiser Napoléon ihre Spuren hinterlassen.

HIGHLIGHTS

Portoferraio

Capoliveri

REISEVERLAUF

1. TAG: Anreise über die Autobahn - Mailand - Livorno nach Piombino. Von dort setzen Sie mit der Fähre zur Insel

Elba über, Dauer der Überfahrt nach Portoferraio ca. 1 Std. Anschließend Weiterfahrt zu unserem 4-Sterne-Hotel, in

einem Park gelegen, mit Garten, Swimmingpool und Zugang zum Sandstrand. Abendessen.

2. TAG: Frühstück. Heute lernen Sie mit Ihrer örtlichen Reiseleitung den ersten Teil der Insel kennen, Elbas Süden.

Entdecken Sie die landschaftliche Schönheit und das kulturelle Erbe. Sie fahren zunächst nach Poggio-Terme, einem

kleinen Bergdorf mit engen Gassen, bekannt für seine Mineralquelle "Fonte Napoleone“. Sie erreichen die Südküste.

Marina di Campo liegt am gleichnamigen Golf und ist bekannt für seine Sandstrände. Kurze Weiterfahrt nach

Lacona. Die traumhafte Aussicht auf den "Golfo della Lacona“ wird Ihnen noch lange in Erinnerung bleiben.

Abendessen im Hotel.

3. TAG: Erstes Ziel nach dem Frühstück ist Portoferraio. Einst eine griechische Siedlung, präsentiert sich der Ort

heute mit dem schönsten Naturhafen des Mittelmeeres. Lassen Sie sich in der Altstadt von den kleinen hübschen

Läden verzaubern. Ganz in der Nähe steht die berühmte Villa Napoleons, in welcher der französische Kaiser in

Verbannung lebte (Möglichkeit zur Besichtigung). Anschließend geht es weiter nach Porto Azzurro. Besichtigen Sie

die Altstadt und genießen Sie den schönen Blick auf die malerische Bucht bei einer gemütlichen Tasse Cappuccino

in einem der Cafés an der Promenade. Der südöstliche Teil der Insel wird vom Weinanbau geprägt. "Procanico“ und

"Aleatico“ heißen die berühmten Inselweine. Ihr nächstes Ziel ist Capoliveri mit seinen kleinen Gässchen und

malerischen Plätzen. Abendessen im Hotel.

4. TAG: Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Genießen Sie einen sonnigen Urlaubstag. Frühstück und

Abendessen im Hotel. Gelegenheit zu einer Bootsfahrt oder zur Auffahrt mit der Seilbahn auf den Monte Capanne,

mit 1.019 m höchste Erhebung der Insel. Bei guter Witterung erwartet Sie dort ein einzigartiges, herrliches

Panorama.

5. TAG: Nach dem Frühstück setzen wir wieder mit der Fähre auf das Festland über und reisen zurück.
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